
Le bonnet pour enfant
Taille 2 : enfant de 6 ans à 10 ans

Laine utilisée : 2 pelotes de Laine mérinos superwash provenant de l'élevage La yourte des 
bergers
Taille d'aiguilles : n°5 mm et 5,5 mm

Explications :

Monter 74 mailles avec les aiguilles 5 mm.
Tricoter 8 rangs en côtes 2/1.
Continuer avec des aiguilles 5,5 mm.
Tricoter 8 rangs en jersey endroit.
Vous avez tricoté 16 rangs, ce qui correspond à 8 cm environ de hauteur.

Au rang suivant, le rang 17, faites un rang de diminutions ainsi : 
Tricoter 2 mailles endroit, faire une diminution (2 mailles tricoter ensemble) puis *tricoter 7 
mailles endroit, faire une diminution* x 7 puis tricoter 7 mailles endroit : il vous reste 66 mailles.

Tricoter 3 rangs en jersey endroit.

Au rang 21, faites un rang de diminutions ainsi :
Tricoter 2 mailles endroit, faire une diminution (2 mailles tricoter ensemble) puis *tricoter 6 
mailles endroit, faire une diminution* x 7 puis tricoter 6 mailles endroit : il vous reste 58 mailles.

Tricoter 3 rangs en jersey endroit.

Au rang 25, faites un rang de diminutions ainsi :
Tricoter 2 mailles endroit, faire une diminution (2 mailles tricoter ensemble) puis *tricoter 5 
mailles endroit, faire une diminution* x 7 puis tricoter 5 mailles endroit : il vous reste 50 mailles.

Tricoter 3 rangs en jersey endroit.

Au rang 29, faites un rang de diminutions ainsi :
Tricoter 2 mailles endroit, faire une diminution (2 mailles tricoter ensemble) puis *tricoter 4 
mailles endroit, faire une diminution* x 7 puis tricoter 4 mailles endroit : il vous reste 42 mailles.

Tricoter 3 rangs en jersey endroit.



Au rang 33, faites un rang de diminutions ainsi :
Tricoter 2 mailles endroit, faire une diminution (2 mailles tricoter ensemble) puis *tricoter 3 
mailles endroit, faire une diminution* x 7 puis tricoter 3 mailles endroit : il vous reste 34 mailles.

Tricoter 1 rang au point envers.

Au rang 36, faites un rang de diminutions ainsi :
Tricoter 2 mailles endroit, faire une diminution (2 mailles tricoter ensemble) puis *tricoter 3 
mailles endroit, faire une diminution* x 7 puis tricoter 3 mailles endroit : il vous reste 34 mailles.

Tricoter 1 rang au point envers.

Au rang 38, faites un rang de diminutions ainsi :
Tricoter 2 mailles endroit, faire une diminution (2 mailles tricoter ensemble) puis *tricoter 2 
mailles endroit, faire une diminution* x 7 puis tricoter 2 mailles endroit : il vous reste 26 mailles.

Tricoter 1 rang au point envers.

Au rang 40, faites un rang de diminutions ainsi :
Tricoter 2 mailles endroit, faire une diminution (2 mailles tricoter ensemble) puis *tricoter 1 maille
endroit, faire une diminution* x 7 puis tricoter 1 maille endroit : il vous reste 18 mailles.

Tricoter 1 rang au point envers.

Au rang 42, faites un rang de diminutions ainsi :
Tricoter toutes les mailles ensemble 2 par 2. Il vous reste 9 mailles.

Couper le fil à 40 cm. Le passer dans une aiguille à laine afin de le glisser dans les 9 mailles 
restantes. Serrer et faire la couture du bonnet. 
Rentrer les fils. 

Et voilà un enfant de plus qui n'aura plus froid aux oreilles !
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